

Международная выставка «FOOD WEEK UZBEKISTAN 2018»

Чтобы ознакомиться с достижениями и недостатками, необходимо посещать выставки. Также новые идеи и результаты открытий требуют активности и действий, которые связаны с производством.

7-9 ноября 2018 года в Центре «Узэкспоцентр» состоялась Международная выставка «Food Week Uzbekistan 2018» - 23-я Международная выставка продуктов питания и напитков, пищевой промышленности и упаковки. В выставке приняли участие: доцент кафедры «Экономика агропромышленного комплекса» Хакимов Р. и студенты 4-курса факультета «Организация и управление водного хозяйства». В рамках выставки с помощью наблюдений они расширили свои теоретические знания и практические умения по предмету.



Информация заместителя декана факультета «Организация и управление водного хозяйства» Турдиева Ж.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.